

德國商學院 (European Business School)

2014spring

EBS 介紹：

這間學校的開學日期遠比其他學校都早，因為他有一門德文的先修課程，雖然他沒有硬性規定要參加，但是幾乎所有的同學都會報名，三學分 get! 考了第一個“期末考”！

EBS 跟台灣的制度不太一樣，同一堂課不會持續一學期，像我這一門德文課，我們七天每天七小時，也大概是一個學期的份量，每天的疲勞轟炸，但相對的我們很快就解脫

了，我可以不用一整個學期都卡在這裡，可以自由彈性地安排課程的時間！來自不同的國家，我們說著共同的語言 [Judith Re](#) 老師非常用心，讓我們在快了輕鬆又有一天壓力的情況下學德文，最後我還剪片謝謝老師

(<http://www.youtube.com/watch?v=Y7vtfzpF5nc>)。然後我真的覺得學語言最重要的真的是要有環境，要勇敢說出來，希望可以把德文學好！

而且這間學校有很多關於航空類跟房地產類的課程，但是我們商學院交換原則上只

能選商管類的課程，所以如果想要進一步旁聽可以要求老師，然後當地的學生都是法蘭克福有錢人的小孩，很多都開跑車上學，令人傻眼。

德國注意事項：

在德國的星期天，店家幾乎都沒有開門，連餐廳都休息，沒有夜店沒有卡拉 ok，彷彿提早過退休生活！小鎮可愛的地方，不僅僅是它別緻的建築，更可貴的是陌生的人與人之間，微笑和短短一句 Guten Tag 都會讓人感動！沿著美茵河畔慢跑，一邊是樹林一邊是河流，冬天的暖陽如金粉般灑落，其實溫度很低，剛開使還好但回到家手竟然無法

滑手機哈哈！

今天去辦居住證明，我把護照給他，然後以為一切都沒有問題後，他拿給我這張居住證明，看了又看怎麼怪，我跟他說 Only Taiwan 而不是 Taiwan(China) 他又再次確認，傻眼的是他說系統就是這樣，他沒有找到其他的台灣。好吧只好認了，回來跟我的韓國室友說，他的反應也是 WTF@@ 其實來德國交換無敵麻煩，從在台灣開始，到來這裡



要辦居住證明，要把原先的保險激活(Activate)簽證一次又不能拿六個月要來當地辦理加簽，然後辦加簽的同時護照要被收去三個禮拜，諸如此類的瑣事還沒結束呢！

這個小鎮叫做 Ostrich Winkle，我身後的那台公車 181 和另外一台 171，是這個小鎮無車階級的命脈，一個小時一班...慘。所以我們都要精確的算準時間，真不是我在說，他們真的非常準時，一分不多也不少，火車、公車、上課，老師也會早到，我完全無法拖拖拉拉遲到，或許這會讓我改掉這個壞習慣吧哈！

然後在德國絕對不要亂下載影片，不然會吃不完兜著走，然後最好在台灣開一個德意志銀行帳戶，以便於匯款！

